

Porąbka, dnia 17 marca 2022 r.

nr sprawy ZP.271.1.2.2022

strony internetowe prowadzonego postępowania:  
<http://bip.porabka.pl/5507/dokument/31498>  
wykonawcy zadający pytania

## ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: Termomodernizacja budynku Ośrodka Zdrowia w Porąbce przy ul. Wielka Puszcza 23.

Zamawiający informuje, że w odpowiedzi na zapytanie jednego z wykonawców z dnia 15.03.2022r. które wpłynęło w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2021r. poz. 1129 ze zm.), udziela następujących wyjaśnień:

### Pytanie nr 1:

Przedmiar 9.44 - wykonanie modernizacji kotłowni wg PT. Zwracamy się z prośbą o wyszczególnienie materiałów dotyczących ww pozycji kosztorysowej wraz z podaniem ilości.

### Odpowiedź:

Materiały i ich ilość należy przyjąć zgodnie z dokumentacją projektową pn.: "Termomodernizacja budynku komunalnego w zakresie docieplenia ścian zewnętrznych i dachu oraz modernizacji instalacji c.o.- Porąbka ul. Wielka Puszcza 23" - część II - modernizacja instalacji c.o. - rys. 4 - Schemat technologiczny rozdzielacza obiegów grzewczych, oraz rys. 5 Rzut kotłowni.

### Pytanie nr 2:

Prosimy o dodanie nakładów rusztowań według norm KNR.

### Odpowiedź:

Koszt rusztowań należy uwzględnić w cenie zgodnie z opisem elementu 4 przedmiaru robót Termomodernizacja ścian (koszt rusztowań ujęty w cenie).

WÓJT GMINY PORĄBKA  
Paweł Zemanek